

Это дно. Россия выходит из Конвенции по правам человека

Российские власти собираются принять вопиющее решение, окончательно лишаящее россиян права на справедливость, которой на территории страны уже давно не найти.

Россия может выйти из Европейской конвенции по правам человека, которая гарантирует каждому гражданину демократические права и свободы.

О том, что Россия может прекратить сотрудничество с Европейским судом по правам человека, сообщили «РИА Новости» со ссылкой на источники в профильных ведомствах.

Российская сторона недовольна тем, что ЕСПЧ регулярно принимает политизированные антироссийские решения.

Как рассказал собеседник информационного агентства, европейский суд «отказывается учитывать особенности российской правовой системы и нормы международного права и зачастую прибегает к практике "двойных стандартов"».

В настоящий момент российская делегация в ПАСЕ лишена права голоса - это произошло в 2014 году после аннексии Крыма, что было воспринято международным сообществом как акт агрессии, нарушающий международные договоренности. В этой связи более 20 судей ЕСПЧ избираются без участия представителей России.

В Москве считают, что легитимность избрания этих судей и принятых ими решений по российским делам стоит под большим вопросом.

Юрисдикция ЕСПЧ распространяется на все страны, ратифицировавшие Европейскую конвенцию прав человека. Конвенция обязывает государства гарантировать своим гражданам неотъемлемые права и свободы. Любой человек, который считает, что его демократические права и свободы нарушены, может обратиться в ЕСПЧ.



Отметим, для многих в России ЕСПЧ является единственной инстанцией, где можно доказать свою правоту и невиновность и восстановить справедливость. В условиях, когда в самой России судебная система полностью коррумпирована и подконтрольна власти, очень важно, чтобы работали международные институты права.

Судебный процесс в ЕСПЧ - это всегда состязательность сторон. В России же судебные решения выносятся «по звонку» - от того, кто либо облечен властью, либо обладает финансовыми активами.

ЕСПЧ систематически выносит решения в пользу представителей российской оппозиции, в отношении которых здесь, в России, суд выносит неправомерные решения - за посты, лайки и репосты в соцсетях, за участие в несанкционированных митингах. Речь, в частности, идет об участниках митингов, организованных Алексеем Навальным.

Сам Навальный сумел доказать в ЕСПЧ, что уголовные дела против него были сфабрикованы по политическим мотивам. Однако это не помешало российским властям оставить приговоры в силе и в итоге не допустить оппозиционера до выборов президента под предлогом неистекшего условного срока.

Поэтому можно констатировать, что уже сейчас власти в России исполняют решения ЕСПЧ выборочно.

В октябре 2017 года спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко пригрозила, что Россия не будет признавать легитимными решения ЕСПЧ, если в 2018 году ПАСЕ не вернет полномочия российской делегации.

О возможности выйти из Европейской конвенции по правам человека говорил и спикер Госдумы Вячеслав Володин.

Всероссийские митинги 27 марта и 12 июня обернулись массовыми задержаниями. Против многих задержанных суды вынесли административные приговоры под предлогом сопротивления полиции или причинения боли сотрудникам полиции. Есть и те, кого судили по уголовной статье. Для таких осужденных ЕСПЧ - последняя надежда на справедливость, ну или хотя бы на компенсацию за несправедливость.



Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 16693 05.03.2018, 18:50 ↻ 1406

URL: <https://babr24.com/?ADE=173960> Bytes: 3760 / 3413 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)